Поздравление с юбилеем районной газеты школьников «Калейдоскоп»
Человечество всегда отличалось неистребимым любопытством и желало узнавать последние новости, причем как можно быстрее. Именно благодаря этому любопытству и появилась профессия журналиста. А детское любопытство привело к тому, что этой профессией многие заинтересовались уже в юном возрасте. 

Юнкоровское движение способствует не только творческому развитию детей, служит не только информационным ресурсом, но и, прежде всего, способствует формированию гражданского самосознания, вырабатывает навыки и умения анализировать те или иные события, вырабатывать свою точку зрения, уметь излагать ее.
Именно эту цель преследовали мы, создавая в 2002 году газету школьников Нязепетровского района «Калейдоскоп». Мы признательны М.С.Гавриловой, педагогу дополнительного образования, Л.И.Веховой, бывшему директору Дома учащейся молодежи, за поддержку нашей идеи и активное участие в становлении газеты. Мы благодарны нынешнему руководству и педагогам Дома учащейся молодежи за стремление сделать «Калейдоскоп» весомее и интереснее.
Прошедшее десятилетие были годами поиска и самоутверждения. Газета вошла в число лучших детских и юношеских газет Челябинской области.

Приятно, что юные корреспонденты района умеют  найти изюминку в любом мероприятии, в любом событии, в каждой личности, умеют своеобразно подать новость читателю. От номера к номеру юнкоры «Калейдоскопа» стремятся к совершенству слова и это весьма похвально.
Талант владения словом – это дар самой природы. И, когда ребята начинают осваивать «науку слова», занимаясь журналистикой в юном возрасте, природное дарование, безусловно, расцветает. Многие из них в этом возрасте делают уже вполне качественные материалы. 
Писать материалы, делать снимки, корректировать тексты, верстать и редактировать очередной номер газеты - это так здорово!
Большое спасибо вам, ребята, что вы занимаетесь таким серьёзным и важным делом. 

Поздравляю всех с юбилеем нашей общей, родной газеты «Калейдоскоп». Вы просто молодцы, что создаете с душой каждый номер газеты, и успех газеты – наш общий успех.

Не сомневаюсь, что многие из вас захотят связать свою жизнь с профессиональной журналистикой, как сделали это ваши предшественники – активные корреспонденты газеты Алиса Хажипова, Анастасия Демчук, Дарья Томилова. И очень хотелось бы увидеть ваши имена на страницах известных российских изданий, сайтов, в прямом эфире популярных телепередач. Дерзайте, юнкоры!
Начальник управления образования Н.М.Кислов. 

